
Transformace 
 

Tento článek čerpá z textu jihoafrické terapeutky Celin Fenn, napsaného se záměrem pomoci lidem, 

kteří zažívají rychlý posun k multi-dimenzionálnímu uvědomění, případně přerod indiga v krystal. 

 

Pro některé lidi je tento přechod k novému stupni vědomí relativně hladký, ale pro mnohé je spojen s 

krizí. Jsou to obvykle lidé, kteří se rozhodli otevřít vyšším dimenzím. Tato volba se neděje logickou 

cestou pomocí racionální mysli, je to volba duše v odezvě na dostupné energie přechodu Země 

samotné. Tak se někdy člověk dostane k psychickým, emočním a tělesným změnám, pro které 

nemůže najít žádné logické vysvětlení, což může způsobit krizi. Klasičtí lékaři a psychologové v těchto 

případech mohou nabídnout jen velmi malou pomoc, neboť zpravidla nemají nejmenší tušení, co 

člověk prožívá. Při negativním výsledku veškerých testů je člověk považován často za hysterického, 

neuzemněného nebo dokonce schizofrenního. 

 

Tento přerod se častěji přihodí lidem, kteří se vydali na duchovní cestu a jsou lépe připraveni na 

nastávající změny. Dochází k němu ale i u indigových bez ohledu na to, v jakém stavu duchovního 

uvědomění se nacházejí; zakoušení těchto spontánních proměn je činí velmi zranitelnými. Užívání 

drog, které není u adolescentů tak vzácné, může příchod této přechodové krize vyvolat v době, kdy 

na to osobnostně není člověk ještě zralý. Některé z příznaků mohou být: 

 

Náhlá extrémní citlivost k lidem a prostředím. Osoba, která předtím byla společenská a aktivní, 

najednou shledává, že nezvládá pobyt v nákupních centrech a přeplněných místech, jako restaurace. 

 

Rostoucí duševní schopnosti a uvědomění. To se nejčastěji projeví ve schopnosti téměř "slyšet" 

vnitřní myšlenky a vnímat pocity jiných, což může být znepokojující, pokud si dotyčný představí, že i 

ostatní mohou číst jeho myšlenky a pocity. Také dochází k extrémní citlivosti k negativní energii 

prostředí nebo osob, kdy může dojít i k tomu, že člověk najednou nedokáže tolerovat některé lidi, 

kteří mu dosud byli blízko. 

 

Rostoucí citlivost může vést až k panickým nebo úzkostným záchvatům. Ty se mohou objevit v 

kteroukoliv dobu, dokonce i v noci, když se člověk probudí. Často přitom není žádný skutečný důvod 

pro tyto stavy, jakkoliv se dotyčný může pokoušet příčinu najít. 

 

Člověk se také může přistihnout, že dlouhé časové úseky nevnímá a nebo civí do prázdna, že se chce 

prostě jen posadit a nic nedělat. To může být pro člověka, který byl dosud velmi aktivní a plný 

energie, velmi znepokojující. Je to způsobeno přizpůsobováním vědomí na vyšší hladiny než dosud. K 

tomu je potřebné dostatečně odpočívat, déle spát a celkově zpomalit. 

 



Utkvělé obavy ze zničení lidstva (znečištěním, nedostatkem prostředků, mimozemšťany, technikou 

atd.). Ty pramení z toho, že je multi-dimenzionální vědomí napojené na všechny úrovně kolektivního 

vědomí, včetně té části, která obsahuje strachy a starost o přežití druhu. Protože má dotyčná osoba 

často obavy o vlastní přežití, má sklon rezonovat s touto částí kolektivního vědomí nebo morfického 

pole. 

 

Nutkavá potřeba porozumět tomu co se děje, která vede k přetížení mysli, takže se člověk může 

obávat zešílení, může trpět "vyhořením" a nebo mít strach, že nebude zvládat každodenní život. 

Psychologové ani lékaři nemají většinou moc účinných prostředků jak pomoci. 

 

Deprese bez důvodu nebo spojená se stavem krize. Toto je často projevem toho, že se vědomí 

zbavuje starých energetických vrstev, které potřebují být uvolněny. Není nutné tomuto procesu nijak 

napomáhat či prožívat uvolňované obsahy, stačí dovolit tělu uvolnit energii. Mějte s tímto procesem 

trpělivost a vězte, že to přejde. 

 

Narušený spánek, s probouzením až třikrát za noc nebo kolem 3.hodiny ráno. Opět je to důsledek 

toho, že se vědomí přizpůsobuje novým cyklům aktivity. Vyšší vědomí je často aktivnější spíše v noci, 

kdy jsou nižší úrovně vědomí klidné. 

 

Cítění „cizích elektrických polí" procházejících tělem. Tělo krystalu je neuvěřitelně citlivé a vnímá 

sluneční a lunární vlnění, vesmírné vlnění a energie z galaktického centra. Tyto energie často 

pomáhají v procesu přepojování těla na vyšší energie. Tento proces může být docela nepříjemný, ale 

tělo nakonec těmto energiím přivykne. Nejintenzivnější vjemy budete mít pravděpodobně kolem 

úplňku. Pomoci při zvládání těchto jevů může to, že půjdete ven, bosýma nohama se postavíte na 

zem a představíte si, jak energie prochází vaším tělem do Země. 

 

Celá šíře fyzických pocitů a zážitků, obvykle spojená s detoxikací. Tělo krystalu nedrží žádné jedy, ale 

dovolí všemu projít. Na cestě ke krystalu je tedy nejlepší učit se prostě všechno nechat projít skrz a 

nic v sobě nedržet. V průběhu transformace je ale nutné nejdříve uvolnit roky shromažďovaný 

„toxický odpad", jak fyzický, tak emocionální nebo mentální. To se děje fyzickou cestou přes tělo v 

podobě symptomů jako intenzivní únava, bolesti svalů a kloubů, obzvláště v kyčlích a kolenech, 

bolesti hlavy, zejména u spodiny lebeční, bolesti krku a ramen. 

 

Zvětšená chuť k jídlu a změny hmotnosti. Tělo při tomto procesu potřebuje obrovské množství 

energie. 

 

Schopnost vidět „za oponu", tedy vnímat duchy, dévy, mimozemské bytosti nebo anděly a 

komunikovat s nimi. To může být až děsivé, jestliže osoba není zvyklá na tento rozměr vědomí. 

 



Pokud se nacházíte na začátku nebo v průběhu transformace, nejvíce vám celý proces usnadní to, 

když nebudete klást odpor a prostě začnete následovat impulzy, které přicházejí – hodně odpočívat, 

chodit do přírody, jíst kvalitní stravu, najít čas, kdy veřejná místa nejsou tak přeplněná lidmi, případně 

také změnit práci, bydlistě a další okolnosti tak, aby byly v souladu s vašimi nejhlubšími potřebami. 

Vyplatí se přestat se srovnávat – jak s lidmi okolo, tak s normami, které jsme si během života stihli 

osvojit a které nás velmi často oddělují od spokojeného autentického života.  


